
Mężczyzna

Kobieta

65,71%

34,29%

PŁEĆ

60 i więcej

50 - 59 lat

40 - 49 lat

30 - 39 lat

18 - 29 lat

0,57%

2,86%

10,29%

30,29%

56%

WIEK

Niepełne podstawowe

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie ogólne

Średnie techniczne/profilowane

Wyższe zawodowe (licencjat, inżynier)

Wyższe magisterskie

0,57%

1,14%

0,57%

14,86%

13,14%

27,43%

42,29%

WYKSZTAŁCENIE



zdecydowanie negatywnie

trudno powiedzieć

ani pozytywne, ani negatywne

raczej pozytywne

zdecydowanie pozytywne

wybieram Kielce

małe miasto niekoniecznie w pobliżu Kielc

gdziekolwiek

gdziekolwiek w Polsce - byle nie w Kielcach

na wsi w okolicach Kielc

jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

zdecydowanie negatywnie

trudno powiedzieć

ani pozytywne, ani negatywne

raczej pozytywne

zdecydowanie pozytywne

10,29%

13,71%

24,57%

40,57%

10,86%

KIEDY MYŚLISZ O KIELCACH, TOWARZYSZĄ CI ODCZUCIA?

wybieram Kielce

małe miasto niekoniecznie w pobliżu Kielc

duże miasto (np. Warszawa, Kraków, Wrocław)

gdziekolwiek

gdziekolwiek w Polsce - byle nie w Kielcach

na wsi w okolicach Kielc

24,00%

7,43%

38,86%

4,00%

8,00%

17,71%

MAJĄC MOŻLIWOŚĆ WYBORU MIEJSCA ZAMIESZKANIA, WYBRAŁBYŚ 
KIELCE CZY MOŻE INNE MIEJSCE ?

jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

58,29%

23,43%

18,29%

CZY JESTEŚ ZADOWOLONY ZE SWOICH WARUNKÓW MIESZKANIOWYCH ?



jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

35,43%

28,57%

36,00%

CZY JESTEŚ ZADOWOLONY Z PRACY ZAWODOWEJ?

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

31,43%

25,71%

42,86%

GDY MYŚLISZ O KIELCACH, W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE 
STWIERDZENIEM: TĘSKNIĘ, GDY DŁUGO MNIE NIE MA W MIEŚCIE?

jestem zadowolony

jestem niezadowolony

trudno powiedzieć

57,71%

18,86%

23,43%

CZY JESTEŚ ZADOWOLONY Z SĄSIEDZTWA?



zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

12,57%

20,00%

67,43%

GDY MYŚLISZ O KIELCACH, W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE 
STWIERDZENIEM: MAM POCZUCIE, ŻE MOGĘ WPŁYWAĆ NA SPRAWY 

ZWIĄZANE Z MIASTEM?

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

36,57%

38,86%

24,57%

GDY MYŚLISZ O KIELCACH, W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE 
STWIERDZENIEM: CZUJĘ SIĘ MOCNO ZWIĄZANY Z MIASTEM?

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

nie zgadzam się

39,43%

30,86%

29,71%

GDY MYŚLISZ O KIELCACH, W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE 
STWIERDZENIEM: CHCIAŁBYM, ŻEBY W PRZYSZŁOŚCI MOI BLISCY 

MIESZKALI W MOIM MIEŚCIE?



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

12,00%

42,86%

20,57%

15,43%

9,14%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY:  PARK, 
SKWER.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

11,43%

37,14%

22,86%

18,29%

10,29%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: ZIELEŃ.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

8,57%

42,29%

35,43%

8,57%

5,14%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
CHODNIKI.



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

18,86%

18,86%

19,43%

31,43%

11,43%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: ŚCIEŻKI 
ROWEROWE.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

14,86%

17,71%

22,86%

30,29%

14,29%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
MIEJSCA PARKINGOWE.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

14,29%

50,29%

23,43%

9,71%

2,29%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
PRZYSTANKI AUTOBUSOWE.



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

8,00%

38,86%

30,29%

17,14%

5,71%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
OBIEKTY I TERENY SPORTOWO-REKREACYJNE.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

15,43%

31,43%

32,57%

13,71%

6,86%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: PLACE 
ZABAW DLA DZIECI.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

27,43%

56,57%

9,71%

4,57%

1,71%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: SKLEPY 
SPOŻYWCZE.



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

21,14%

64,57%

8,00%

5,14%

1,14%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: SKLEPY 
SPRZEDAJĄCE ALKOHOL.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

25,14%

58,86%

10,29%

3,43%

2,29%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: APTEKI.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

8,00%

45,14%

23,43%

14,86%

8,57%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
BAZARKI, TARGOWISKA.



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

12,57%

26,29%

17,14%

29,14%

14,86%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
ŁAWECZKI.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

7,43%

37,14%

29,14%

18,86%

7,43%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: KLUBY, 
PUBY, RESTAURACJE.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

12,00%

44,57%

22,86%

8,57%

12,00%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: BANKI.



idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

0,57%

17,14%

32,00%

34,29%

16,00%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: ŻŁOBKI.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

13,14%

25,71%

32,57%

20,00%

8,57%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: KLUBY 
SENIORA.

idealnie

w sam raz

przeciętnie

za mało

zdecydowanie brak

2,29%

21,14%

34,86%

37,14%

4,57%

OCEŃ DOSTĘPNOŚĆ OBIEKTÓW W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY: 
PRZEDSZKOLA.



poprawiła się

nie zmieniła się

pogorszyła się

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

poprawiła się

nie zmieniła się

pogorszyła się

50,86%

32,57%

16,57%

JAK ZMIENIŁA SIĘ ESTETYKA W TWOJEJ NAJBLIŻSZEJ OKOLICY W CZASIE 
OSTATNICH 5 LAT ?

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

8,57%

37,71%

27,43%

16,00%

10,29%

JAK OCENIASZ STAN ZIELENI W KIELCACH?

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

4,57%

53,14%

28,57%

12,00%

1,71%

JAK OCENIASZ PORZĄDEK I CZYSTOŚĆ W KIELCACH?



bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

5,14%

33,71%

21,14%

21,71%

18,29%

JAK OCENIASZ ILOŚĆ ZIELENI W KIELCACH?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

29,71%

26,29%

28,00%

9,14%

6,86%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: HAŁAS?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

26,29%

21,14%

24,57%

21,71%

6,29%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: KORKI ULICZNE?



nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

20,57%

29,71%

25,71%

18,29%

5,71%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: BRAK PORZĄDKU I CZYSTOŚCI?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

14,86%

23,43%

28,00%

18,86%

14,86%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ZANIEDBANE CHODNIKI?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

14,86%

25,14%

24,57%

22,29%

13,14%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: BARIERY ARCHITEKTONICZNE DLA OSÓB 

NIEPEŁNOSPRAWNYCH?



nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

45,14%

18,86%

20,00%

10,29%

5,71%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ZBYT DUŻA ODLEGŁOŚĆ DO NAJBLIŻSZEGO 

PRZYSTANKU KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

33,71%

26,86%

20,57%

14,86%

4,00%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ZDEWASTOWANE PRZYSTANKI?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

25,14%

17,71%

26,86%

21,14%

9,14%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ESTETYKA BUDYNKÓW?



nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

10,86%

9,14%

18,29%

28,57%

33,14%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ZŁY STAN NAWIERZCHNI ULIC?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

24,00%

18,86%

25,14%

22,29%

9,71%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: ZANIEDBANA ZIELEŃ?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

26,29%

26,29%

21,14%

17,14%

9,14%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: PRZEPEŁNIONE ŚMIETNIKI, ALTANKI 

ŚMIETNIKOWE?



nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

60,00%

18,86%

13,71%

3,43%

4,00%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: PODTOPIENIA?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

24,00%

20,00%

24,00%

16,57%

15,43%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: BRAK DOGODNYCH POŁĄCZEŃ 

KOMUNIKACYJNYCH?

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

43,43%

20,00%

15,43%

12,57%

8,57%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: DZIKIE WYSYPISKA?



nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

bezpiecznie

trudno powiedzieć

niebezpiecznie

tak

nie

trudno powiedzieć

nie jest problemem

raczej małym

przeciętnym

raczej dużym

ogromnym

37,14%

29,14%

16,57%

8,57%

8,57%

KTÓRY Z ASPEKTÓW I W JAKIM STOPNIU JEST PROBLEMEM W TWOJEJ 
NAJBLIZSZEJ OKOLICY: NIEPRZYJEMNE ZAPACHY?

tak

nie

trudno powiedzieć

61,14%

15,43%

23,43%

CZY CZUJESZ SIĘ BEZPIECZNIE W SWOJEJ OKOLICY, SPACERUJĄC PO 
ZMROKU?

bezpiecznie

trudno powiedzieć

niebezpiecznie

54,60%

37,93%

7,47%

W JAKIM STOPNIU CZUJESZ SIĘ BEZPIECZNIE W KIELCACH?



nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

12,00%

50,29%

22,86%

10,29%

4,57%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: W OKOLICY MOJEGO DOMU, 

OSIEDLA W NOCY HAŁASUJĄ GRUPKI MŁODZIEŻY?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

22,29%

37,14%

32,57%

6,86%

1,14%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: ZDARZAJĄ SIĘ KRADZIEŻE?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

36,00%

44,00%

12,57%

4,00%

3,43%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: NAJBLIŻSI SĄSIEDZI CZĘSTO 

HAŁASUJĄ, PRZERYWAJĄ CISZĘ NOCNĄ, ORGANIZUJĄ GŁOŚNE LIBACJE?



nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

24,57%

33,14%

21,71%

12,00%

8,57%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: SPOTYKA SIĘ OSOBY ŻEBRZĄCE LUB 

ZACZEPIAJĄCE PRZECHODNIÓW?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

20,57%

21,71%

29,71%

18,29%

9,71%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: KIEROWCY JEŻDŻĄ NIEBEZPIECZNIE?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

7,43%

41,14%

24,57%

20,00%

6,86%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: ZDARZAJĄ SIĘ PRZYPADKI 

WANDALIZMU: ZNISZCZONE ŁAWKI, PRZYSTANKI, POŁAMANE KRZEWY, 
GRAFITTI?



nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

tak

nie

tak

nie

57,47%

42,53%

CZY KORZYSTAŁEŚ Z OFERT BIBLIOTEKI W CZASIE OSTATNICH 12 
MIESIĘCY?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

6,86%

38,29%

24,00%

20,00%

10,86%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: SPOTYKA SIĘ OSOBY PIJANE LUB POD 

WPŁYWEM INNYCH ŚRODKÓW ODURZAJĄCYCH?

nigdy

rzadko

przeciętnie

często

bardzo często

12,00%

35,43%

23,43%

21,14%

8,00%

BIORĄC POD UWAGĘ SWOJĄ NAJBLIŻSZĄ OKOLICĘ, W JAKIM STOPNIU 
ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIEM: SPOTYKA SIĘ OSOBY BEZDOMNE?



tak

nie

tak

nie

tak

nie

tak

nie

54,29%

45,71%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ W KINIE?

tak

nie

23,43%

76,57%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ W MUZEUM, GALERII?

tak

nie

13,14%

86,86%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ W TEATRZE?



tak

nie

tak

nie

tak

nie

tak

nie

14,29%

85,71%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ NA IMPREZIE PLENEROWEJ?

tak

nie

19,43%

80,57%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ NA KONCERCIE?

tak

nie

78,86%

21,14%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ W RESTAURACJI, KAWIARNI, 
PUBIE?



tak

nie

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

tak

nie

89,71%

10,29%

CZY W CZASIE OSTATNIEGO MIESIĄCA BYŁEŚ Z WIZYTĄ U PRZYJACIÓŁ, 
ZNAJOMYCH?

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

2,86%

29,14%

50,86%

13,71%

3,43%

OCEŃ W KIELCACH JAKOŚĆ POMOCY SPOŁECZNEJ.

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

1,71%

17,14%

34,29%

17,71%

29,14%

OCEŃ W KIELCACH FUNKCJONOWANIE PUBLICZNEJ SŁUŻBY ZDROWIA.



bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

bardzo dobrze

raczej dobrze

przeciętnie

raczej źle

bardzo źle

8,00%

27,43%

42,86%

16,57%

5,14%

OCEŃ W KIELCACH JAKOŚĆ USŁUG EDUKACYJNO-OPIEKUŃCZYCH 
PUBLICZNYCH PRZEDSZKOLI.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

1,14%

14,29%

9,14%

44,57%

30,86%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): BIEDA.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

5,14%

18,86%

10,86%

37,14%

28,00%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): BEZROBOCIE.



żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

5,14%

20,57%

32,57%

32,00%

9,71%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): PRZESTĘPCZOŚĆ.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

5,14%

25,14%

20,57%

37,14%

12,00%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): ZANIEDBANE 

DZIECI.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

2,29%

24,00%

24,00%

26,29%

23,43%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): CHOROBY, 

NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ.



żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

2,86%

24,00%

24,00%

42,86%

6,29%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): PROBLEMY 

LUDZI STARSZYCH.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

5,71%

25,71%

28,57%

32,00%

8,00%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): KONFLIKTY 

SPOŁECZNE.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

2,29%

24,57%

28,57%

33,14%

11,43%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): BEZRADNOŚĆ 

ŻYCIOWA.



żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

6,29%

17,71%

17,71%

42,86%

15,43%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): ALKOHOLIZM, 

NARKOMANIA.

żadnym

przeciętnym

małym

dużym

największym

3,43%

24,57%

16,57%

41,14%

14,29%

KTÓRE Z NEGATYWNYCH ZJAWISK JEST WEDŁUG CIEBIE NAJBARDZIEJ 
DOTKLIWE I NIEBEZPIECZNE (OCEŃ, W JAKIM STOPNIU): BEZDOMNOŚĆ.

Dopiero kiedy ludzie nim dotknięci uświadamiają sobie, że to, co ich
spotkało, jest anomalią (np. ludzie biedni dochodzą do przekonania, że

nie zawinili tej sytuacji).

Problemy społeczne są wynikiem niesprawiedliwości wpisanej w każdy
system społeczno-ekonomiczny.

Problemy społeczne(np. bieda, przestępczość, choroby) istnieją
obiektywnie, niezależnie od świadomości ludzi.

Sytuację uznaną za problem muszą najpierw uznać eksperci, np.
politycy, działacze itp.

16,00%

28,57%

54,29%

1,14%

JAK MYŚLISZ, KIEDY MAMY DO CZYNIENIA Z PROBLEMEM SPOŁECZNYM?



w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

20,00%

15,43%

64,57%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: NIGDY?

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

39,43%

48,57%

12,00%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: PARĘ RAZY?

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

45,71%

44,00%

10,29%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: CZASAMI?



w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

61,71%

26,86%

11,43%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: CZĘSTO?

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

69,14%

19,43%

11,43%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: STALE?

w kraju

w mieście

w najbliższym otoczeniu

57,71%

21,14%

21,14%

CZY CZUJESZ SIĘ ZAGROŻONY Z POWODU PRZESTĘPSTW TAKICH JAK: 
KRADZIEŻ, ROZBÓJ, NAPAD: TRUDNO POWIEDZIEĆ?



żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

3,43%

13,14%

36,57%

40,00%

6,86%

CZY UWAŻASZ, ŻE OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNE MAJĄ WARUNKI DO 
NORMALNEGO FUNKCJONOWANIA W RODZINIE?

żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

6,86%

20,00%

46,86%

25,71%

0,57%

CZY UWAŻASZ, ŻE OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNE MAJĄ WARUNKI DO 
NORMALNEGO FUNKCJONOWANIA W POLSCE?

żadnych warunków

w miarę dobre warunki

utrudnione warunki

dobre warunki

bardzo dobre warunki

7,43%

16,00%

51,43%

23,43%

1,71%

CZY UWAŻASZ, ŻE OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNE MAJĄ WARUNKI DO 
NORMALNEGO FUNKCJONOWANIA W UKŁADZIE LOKALNYM ?



to bardzo poważny problem

to dość poważny problem

to problem małej wagi

trudno mi powiedzieć

nie

tak

nie

tak

to bardzo poważny problem

to dość poważny problem

to problem małej wagi

trudno mi powiedzieć

16,57%

58,86%

8,00%

16,57%

CZY UWAŻASZ, ŻE LUDZIE CHORZY I NIEPEŁNOSPRAWNI TO OBECNIE 
POWAŻNY PROBLEM CAŁEGO SPOŁECZEŃSTWA?

nie

tak

44,57%

55,43%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY UŻYWAŁEŚ INTERNETU DO 
DYSKUSJI LOKALNYCH SPRAW?

nie

tak

80,57%

19,43%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY DZIAŁAŁEŚ NIEODPŁATNIE W 
ORGANIZACJI POZARZĄDOWEJ?



nie

tak

nie

tak

nie

tak

nie

tak

65,14%

34,86%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY PODEJMOWAŁEŚ DZIAŁANIA NA 
RZECZ MIESZKAŃCÓW?

nie

tak

82,86%

17,14%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY BRAŁEŚ UDZIAŁ W PROTEŚCIE, 
WIECU DOTYCZĄCYM KWESTII ZWIĄZANEJ ZE SPRAWAMI LOKALNYMI?

nie

tak

81,71%

18,29%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY ZBIERAŁEŚ PODPISY POD PETYCJĄ 
LUB INTERWENIOWAŁEŚ W URZĘDZIE MIASTA LUB INNEJ JEDNOSTCE 

SAMORZĄDOWEJ W SPRAWIE LOKALNYCH KWESTII?



nie

tak

nie

tak

nie

tak

nie

tak

85,71%

14,29%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY DZIAŁAŁEŚ W PARAFII, 
ORGANIZACJI KOŚCIELNEJ LUB INNEJ ORAGNIZACJI RELIGIJNEJ?

nie

tak

58,86%

41,14%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY BRAŁEŚ UDZIAŁ W 
KONSULTACJACH SPOŁECZNYCH W SPRAWACH DOTYCZĄCYCH TWOJEJ 

NAJBLIŻSZEJ OKOLICY?

nie

tak

69,71%

30,29%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY BRAŁEŚ UDZIAŁ W ZEBRANIACH 
SWOJEJ WSPÓLNOTY MIESZKANIOWEJ LUB SPÓŁDZIELNI?



za pomoca e-mail

za pomocą e-PUAP

za pomocą mediów społecznościowych

nie kontaktowałem się

komunikacja z rodziną, przyjaciółmi

korzystam w celu zawodowym

nie korzystam

poszerzanie wiedzy i umiejętności

sprawdzanie wiadomości

zupełnie nieistotny

obojętny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

za pomoca e-mail

za pomocą e-PUAP

za pomocą mediów społecznościowych

nie kontaktowałem się

10,86%

6,86%

3,43%

78,86%

CZY W CIĄGU OSTATNICH 24 MIESIĘCY KONTAKTOWAŁEŚ SIĘ Z URZĘDEM 
MIASTA Z WYKORZYSTANIEM INTERNETU JEŚLI TAK TO W JAKIEJ FORMIE?

angażowanie się w życie miasta (dział w konsultacjach społecznych)

komunikacja z rodziną, przyjaciółmi

korzystam w celu zawodowym

nie korzystam

poszerzanie wiedzy i umiejętności

sprawdzanie wiadomości

załatwianie spraw urzędowych/bankowych

6,87%

19,82%

14,66%

0,66%

20,08%

20,34%

17,57%

W JAKIM CELU KORZYSTASZ Z INTERNETU?

zupełnie nieistotny

obojętny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

0,57%

3,43%

13,14%

42,86%

40,00%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: OCHRONY 
PRZYRODY?



zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

1,71%

4,00%

4,00%

42,29%

48,00%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: OTWARTOŚĆ 
WŁADZ SAMORZĄDOWYCH?

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

4,57%

11,43%

12,57%

40,57%

30,86%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: OGRANICZENIA 
ZUŻYCIA ENERGII SUROWCÓW?

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

2,29%

9,14%

14,86%

41,14%

32,57%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: OGRANICZENIE 
WYTWARZANIA ODPADÓW?



zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

1,14%

4,57%

8,57%

50,29%

35,43%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: AKTYWNOŚĆ 
FIZYCZNA?

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

1,71%

9,14%

22,86%

38,86%

27,43%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: ZAANGAZOWANIE 
W ŻYCIE MIASTA?

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

2,29%

4,57%

13,14%

51,43%

28,57%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: ZDROWE 
ODŻYWIANIE?



bardzo istotny

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

zupełnie nieistotny

obojetny

mało istotny

istotny

bardzo istotny

1,71%

3,43%

17,14%

44,57%

33,14%

W JAKIM STOPNIU ISTOTNY JEST DLA CIEBIE ASPEKT: DOSTĘP DO 
KULTURY?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

13,14%

14,86%

30,29%

31,43%

10,29%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM CZĘSTOTLIWOŚCI KURSOWANIA?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

9,14%

18,29%

29,71%

34,29%

8,57%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKAC JĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM CZASU JAZDY?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrzebardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

22,86%

22,29%

18,86%

30,29%

5,71%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM MOŻLIWOŚCI DOJAZDU PRAWIE 

WSZĘDZIE?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

12,57%

24,57%

36,00%

23,43%

3,43%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM TŁOKU W AUTOBUSACH?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

11,43%

9,71%

28,57%

40,57%

9,71%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM PUNKTUALNOŚCI AUTOBUSÓW?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrzebardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

8,57%

11,43%

23,43%

46,86%

9,71%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM KULTURY OSOBISTEJ KIEROWCÓW?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

23,43%

18,29%

29,14%

25,14%

4,00%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM WENTYLACJI, OGRZEWANIA, 

KLIMATYZACJI?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

8,57%

6,29%

16,57%

41,14%

27,43%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM NOWOCZESNEGO TABORU - AUTOBUSY 

NISKOPODŁOGOWE?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrzebardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

4,57%

5,14%

22,29%

52,57%

15,43%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM DOSTOSOWANIA DO POTRZEB LUDZI 

STARSZYCH I NIEPEŁNOSPRAWNYCH?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

12,07%

8,05%

18,39%

45,40%

16,09%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM DOBREJ INFORMACJI, OZNACZENIA?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

6,29%

8,00%

34,29%

45,71%

5,71%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM BEZPIECZEŃSTWA?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

10,86%

14,29%

41,71%

25,71%

7,43%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ W 
MIEŚCIE KIELCE POD WZGLĘDEM CENY PRZEJAZDÓW/BILETÓW?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

10,34%

15,52%

31,03%

23,56%

19,54%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ PODRÓŻOWANIA PO KIELCACH ROWEREM?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

4,57%

9,71%

30,86%

42,29%

12,57%

JAK OCENIASZ JAKOŚC PODRÓŻOWANIA PO KIELCACH SAMOCHODEM 
OSOBOWYM?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

nie dotyczy

komunikacją miejską

pieszo

pracuję w domu

rowerem

samochodem jako kierowca

samochodem jako pasażer

taksówką

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

22,86%

41,14%

24,57%

10,86%

0,57%

JAK OCENIASZ STAN DRÓG W MIEŚCIE KIELCE?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

18,86%

18,86%

28,00%

16,00%

18,29%

JAK OCENIASZ KIELCE JAKO MIASTO PRZYJAZNE DLA ROWERZYSTÓW?

nie dotyczy

komunikacją miejską

pieszo

pracuję w domu

rowerem

samochodem jako kierowca

samochodem jako pasażer

taksówką

1,14%

25,71%

14,29%

0,00%

6,86%

49,71%

1,71%

0,57%

W JAKI SPOSÓB NAJCZĘŚCIEJ DOCIERASZ DO PRACY, SZKOŁY, NA 
UCZELNIĘ?



trudno powiedzieć/odmowa odpowiedzi

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

sytuacja w Kielcach jest lepsza niż w innych miastach

sytuacja w Kielcach jest podobna jak w innych miastach

nie znam sytuacji w innych miastach w Polsce

sytuacja w Kielcach jest gorsza niż w innych miastach

trudno powiedzieć/odmowa odpowiedzi

3,43%

9,71%

5,14%

78,86%

2,86%

GDY PORÓWNUJESZ KIELCE Z INNYMI MIASTAMI POD WZGLĘDEM 
MOŻLIWOŚCI ZNALEZIENIA PRACY, UWAŻASZ, ŻE:

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

22,86%

24,00%

38,29%

13,14%

1,71%

JAK OCENIASZ DZIAŁANIA MIASTA KIELCE MAJĄCE NA CELU WSPARCIE 
PRZEDSIĘBIORCÓW?

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

22,29%

25,14%

36,57%

13,71%

2,29%

JAK OCENIASZ DZIAŁANIA MIASTA KIELCE MAJĄCE NA CELU WSPARCIE 
MŁODYCH FIRM?



bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

nie zgadzam się

nie jestem zdecydowany

zgadzam się

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

40,57%

26,29%

25,14%

6,86%

1,14%

JAK OCENIASZ DZIAŁANIA MIASTA KIELCE MAJĄCE NA CELU 
PRZYCIĄGANIE DO MIASTA PRZEDSIĘBIORCÓW?

bardzo nisko

nisko

średnio

wysoko

bardzo wysoko

24,57%

21,14%

35,43%

13,71%

5,14%

JAK OCENIASZ DZIAŁANIA MIASTA KIELCE MAJĄCE NA CELU WSPARCIE 
INNOWACYJNYCH FIRM DZIAŁAJĄCYCH W OBSZARZE NOWYCH 

TECHNOLOGII I POWSTAWANIA W NICH MIEJSC PRACY DLA MŁODYCH 
LUDZI?

nie zgadzam się

nie jestem zdecydowany

zgadzam się

46,29%

28,57%

25,14%

CZY UWAŻASZ, ŻE WŁADZE DBAJĄ O ŚRODOWISKO NATURALNE?



nie zgadzam się

nie jestem zdecydowany

zgadzam się

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

nie zgadzam się

nie jestem zdecydowany

zgadzam się

38,86%

40,00%

21,14%

CZY UWAŻASZ, ŻE MIESZKAŃCY DBAJA O ŚRODOWISKO NATURALNE 
MIASTA?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

12,00%

29,71%

37,14%

18,86%

2,29%

JAK OCENIASZ STAN SKŁADNIKÓW ŚRODOWISKA W KIELCACH? (WODY 
POWIERZCHNIOWE(RZ. SILNICA, ZALEW W PARKU))

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

38,86%

20,57%

16,57%

18,29%

5,71%

JAK OCENIASZ STAN SKŁADNIKÓW ŚRODOWISKA W KIELCACH? 
(POWIETRZE)



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrzebardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

5,14%

9,14%

44,57%

30,86%

10,29%

JAK OCENIASZ STAN SKŁADNIKÓW ŚRODOWISKA W KIELCACH? (HAŁAS)

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

1,71%

4,57%

19,43%

44,57%

29,71%

JAK OCENIASZ STAN SKŁADNIKÓW ŚRODOWISKA W KIELCACH? (WODA 
PITNA)

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

1,71%

10,86%

50,86%

34,29%

2,29%

JAK OCENIASZ STAN SKŁADNIKÓW ŚRODOWISKA W KIELCACH? (GLEBY)



w ogóle się tym nie interesuję

trudno powiedzieć/odmowa odpowiedzi

mało się tym interesuję

tak, trochę się tym interesuję

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

w ogóle się tym nie interesuję

trudno powiedzieć/odmowa odpowiedzi

mało się tym interesuję

tak, trochę się tym interesuję

bardzo - specjalnie śledzę wiadomości na ten temat

5,71%

9,71%

17,71%

36,00%

30,86%

W JAKIM STOPNIU INTERESUJESZ SIĘ DZIAŁANIEM WŁADZ MIASTA?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

21,71%

36,00%

29,14%

12,00%

1,14%

JAK OCENIASZ OGÓLNE DZIAŁANIA WŁADZ MIASTA?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

7,43%

11,43%

43,43%

33,71%

4,00%

JAK OCENIASZ JAKOŚĆ OBSŁUGI MIESZKAŃCÓW W URZĘDZIE MIASTA 
KIELCE?



bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

28,57%

36,00%

16,57%

16,00%

2,86%

JAK OCENIASZ OGÓLNY KIERUNEK I DYNAMIKĘ ROZWOJU KIELC?

bardzo źle

raczej źle

przeciętnie

raczej dobrze

bardzo dobrze

14,29%

30,86%

40,00%

13,14%

1,71%

JAK OCENIASZ INFORMOWANIE MIESZKAŃCÓW KIELC O ISTOTNYCH DLA 
NICH SPRAWACH DOTYCZĄCYCH ŻYCIA W MIEŚCIE?

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

17,71%

34,29%

32,00%

13,71%

2,29%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA UWZGLĘDNIAJĄ 

OPINIE I POMYSŁY MIESZKAŃCÓW W SWOICH PRACACH?



nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

26,29%

18,86%

41,14%

11,43%

2,29%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA RZETELNIE 

INFORMUJĄ OBYWATELI O SWOICH DZIAŁANIACH?

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

17,71%

1,14%

7,43%

36,57%

37,14%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA DBAJĄ PRZEDE 

WSZYSTKIM O SWOJE INTERESY?

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

14,29%

39,43%

32,00%

12,57%

1,71%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA MAJĄ DOBRY 

PROGRAM ROZWOJU MIASTA?



nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

38,29%

12,00%

30,29%

17,71%

1,71%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA PODEJMUJĄ DECYZJE 

NIE OGRANICZJĄC DOSTĘPU DO INFORMACJI?

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

20,00%

36,00%

35,43%

6,29%

2,29%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA ORIENTUJĄ SIĘ JAKIE 

SĄ NAJWAŻNIEJSZE PROBLEMY MIESZKAŃCÓW?

nie jestem zdecydowany

całkowicie się nie zgadzam

nie zgadzam się

zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

16,00%

50,86%

23,43%

8,00%

1,71%

W JAKIM STOPNIU ZGADZASZ SIĘ ZE STWIERDZENIAMI NA TEMAT 
ZARZĄDZANIA MIASTEM KIELCE: WŁADZE MIASTA DOBRZE I ROZSĄDNIE 

ZARZĄDZAJĄ ŚRODKAMI PUBLICZNYMI?



zdecydowanie się zgadzam

zdecydowanie nie

raczej nie

ani tak, ani nie

raczej tak

zdecydowanie tak

zdecydowanie nie

raczej nie

ani tak, ani nie

raczej tak

zdecydowanie tak

20,00%

27,43%

38,86%

12,00%

1,71%

CZY TWOIM ZDANIEM MIASTO KIELCE NALEŻY DO MIAST 
INTELIGENTNYCH?


